## Легкоатлетический кросс

14 сентября 2022 года на стадионе «Локомотив» прошел 1 этап традиционного для нашей школы легкоатлетического кросса памяти Владимира Белошицкого.

Перед стартом учитель физической культуры Галкина Татьяна Сергеевна, познакомила с биографией Владимира Белошицкого и рассказала ребятам о том, что он во время учебы в школе увлекался легкой атлетикой и лыжами. Позже уже в высшем военном училище получил мастера спорта по офицерскому троеборью (стрельба, плавание, кросс).

В 1995 году при выполнении боевой задачи попал в плен чеченским боевикам и позже был расстрелян. Имя Владимира Белошицкого увековечено на мемориальной доске, которая находится в фойе школы. В память о нашем героическом ученике проводится традиционный легкоатлетический кросс.

На старт вышли участники 5-7 классов. Для учащихся 5 классов были дистанции 300 м и 500м, 6-7 классы бежали 500м и 800м. И не смотря на пасмурную погоду, ребята смогли получить заряд бодрости и хорошего настроения.

Учителям физической культуры было сложно определить победителей, у многих ребят результат решали доли секунды.

Вот наши победители:

## 5-е классы

Девочки: Васильева Елизавета-1 место, Шевелева Алена -2 место,

Вдовина Ксения – 3 место

Мальчики: Копылов Данил-1 место, Иванов Артём-2 место, Тепо Кирилл-3 место

## 6-е классы

Девочки: Иванова Анастасия-1 место, Исламова Виолетта-2 место, Паю Марина – 3 место

Мальчики: Панченко Артем-1 место, Панфилов Александр-2 место, Шлепин Михаил-3 место.

## 7-е классы

Девочки: Тучина Кристина-1 место, Расулжанова Муслима-2 место, Барбарич Кристина-3 место

Мальчики: Маменков Артем-1 место, Смирнов Вячеслав – 2 место, Бокарев Вадим-3 место, Легких Валентин-3 место.







